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        1.  Determinaţi un număr întreg care să fie soluţie a ecuaţiei   
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         2.  a) Dacă  şi   astfel încât (0, )a  (0, )b 
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            b) Arătaţi că ecuaţia 
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în mulţimea numerelor întregi. 
 

(G.M. nr. 9/2012) 
 
       3. În triunghiul ABC cu m( ,  este bisectoarea  , D (AB), DE BC, 
E


(BC)  iar P  este un punct pe perpendiculara  în E pe planul triunghiului. Dacă AC= 12 cm, BC= 

20 cm, PE= 6 cm, aflaţi: 
           a)lungimea segmentului (PD) 

     b)distanţa de la P la CD. 
 

 
4. În vârful D al pătratului ABCD se ridică perpendiculara pe planul (ABC)  pe care se ia un 
punct M, MD AB . Ducem DP MA , DQ MC ( ( ), (P MA Q MC)  ). 

           a) Arătaţi că PQ   (ABD) ; 

           b) Calculaţi   PQMBm , ; 
           c) Demonstraţi că proiecţia lui D pe PQ aparţine dreptei MO, unde O este centrul pătratului 
ABCD. 
 
 
 
      Toate subiectele sunt obligatorii. 

Timp de lucru 3 ore.   

Fiecare subiect rezolvat corect se notează cu 7 puncte. 
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BAREM DE NOTARE 

 
1. Soluţie:  Sunt 2013 fracţii. Avem    
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b) Aplicam T3  :   PE (ABC)în E , fie EQ     DC  în Q PQ CD  d(P,CD)=PQ (1p.)  
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Orice soluţie corectă se punctează cu 7 puncte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


